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Förderverein Breitau e.V.


An den Vorstand des 

Förderverein Breitau e.V.

Beitrittserklärung
Ich,
     


(Vorname, Name)


     


(Straße, PLZ, Ort)

     




(Geburtsdatum)
(Mailadresse)

möchte mit Wirkung vom      
 dem Förderverein Breitau e.V. beitreten.

Ich verpflichte mich den Förderverein Breitau e.V. bei seinen Zielen und Zwecken aktiv zu unterstützen und die Vereinssatzung anzuerkennen.
     



(Ort, Datum)
(Unterschrift)
Datenschutz
Ich willige ein, dass der Förderverein Breitau e.V. als verantwortliche Stelle, die in dieser Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse und Beitrittsdatum ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein und für alle in der Satzung genannten Zwecke verarbeiten und nutzen darf. 
Eine Datenübermittlung an Dritte außerhalb des Fördervereins Breitau e.V. findet nicht statt. An Mitglieder können Kontaktdaten weitergegeben werden, wenn das dem Vereinszweck dient und Interessen oder Grundrechte und Grundfreiheiten der betroffenen Person nicht beeinträchtig sind. Eine Abwägung nach Art. 6 I lit. f) DSGVO hat in jedem Einzelfall stattzufinden. Eine Datennutzung für Werbezwecke verbiete ich. 
Bei Beendigung der Mitgliedschaft sind die personenbezogenen Daten zu löschen, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Vor der Löschung mache ich bereits jetzt von meinem Recht auf Datenportabilität ( Art. 20 DS- GVO ) Gebrauch mit der Folge, dass alle personenbezogenen Daten an mich herauszugeben sind. 
Ich habe Kenntnis davon, dass ich im Rahmen der Vorgaben der Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO) und des Bundesdatenschutzgesetzes n.F. – BDSG n.F. - (DSAnpUG EU) ein Recht auf Auskunft über meine personenbezogenen Daten, die zu meiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind, habe. Außerdem habe ich im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht. 
Beschwerdestelle ist:

Der Hessische Datenschutzbeauftragte 

Gustav-Stresemann-Ring 1
65189 Wiesbaden. 
     



(Ort, Datum)
(Unterschrift)
Kontakt:
	1. Vorsitzender Andreas Schweizer
2. Vorsitzender  Gerda Karges  

1. Schatzmeister Udo Kröll   
	Steuernummer: 10 250 51262

Gerichtsstand: Amtsgericht Eschwege

Bankverbindung: 
IBAN: DE21532900000037057207

BIC: GENODE51BHE
VR-Bank Bad Hersfeld
	www.breitau.de
foerderverein@breitau.de



